

华非商业周刊

华非财经资讯 昌安经济观察 尼日利亚一周政治经济财经动态

内部资料 仅供参考

HUAFEI
business
weekly

2018年08月20日-2018年08月24日
2018年第33期 / 总33期



《华非商业周刊》

中投发展俱乐部
主管主办：昌安投资咨询服务公司
华非贸易投资服务中心

总编辑：刘芳菲
副总编辑：李然 雷虹
总编助理：刘芳 张燕

技术支持：
昌安经济信息中心：张燕
华非财经研究中心：李然

运营发行：华非传媒出版发行有限公司
公司地址：33 Mobolaji Johnson Road, Eleganza Complex
Oregun, Ikeja, Lagos
新闻热线：09080109908

目录

华非每日电讯.....	4
华非财经资讯.....	5
中投俱乐部文章推荐.....	13
萨拉基等离开 APC，因为 APC 给不了他们参选的自由通行证...	13

华非商业周刊

华非每日电讯

每日电讯20180820

美元黑市现金价格 357

外汇储备：464.19 亿美元(至 16-Aug)

布伦特原油期货周一（08 月 20 日早上七点）报 71.77 美元/桶。

昌安汇率 20180820

尼日利亚奈拉 VS 美元/人民币

美元汇款 367.85

汇人民币 54.65

每日电讯20180821

美元黑市现金价格 357

外汇储备：463.73 亿美元(至 17-Aug)

布伦特原油期货周二（08 月 21 日早上七点）报 72.12 美元/桶。

昌安汇率 20180821

尼日利亚奈拉 VS 美元/人民币

美元汇款 367.85

汇人民币 54.65

每日电讯20180822

美元黑市现金价格 357

外汇储备：463.73 亿美元(至 17-Aug)

布伦特原油期货周三（08 月 22 日早上七点）报 73.12 美元/桶。

昌安汇率 20180822

尼日利亚奈拉 VS 美元/人民币

美元汇款 367.85

汇人民币 54.65

每日电讯20180823

美元黑市现金价格 357

外汇储备：463.73 亿美元(至 17-Aug)

布伦特原油期货周四（08 月 23 日早上七点）报 74.52 美元/桶。

昌安汇率 20180823

尼日利亚奈拉 VS 美元/人民币

美元汇款 367.85

汇人民币 54.65

每日电讯20180824

美元黑市现金价格 357

外汇储备：462.57 亿美元(至 20-Aug)

布伦特原油期货周五（08 月 24 日早上七点）报 74.52 美元/桶。

昌安汇率 20180824

尼日利亚奈拉 VS 美元/人民币

美元汇款 367.85

汇人民币 54.65

华非财经资讯

华非财经资讯 20180820

1, NCF 建议制造商通过回收塑料保护环境

尼国环保基金表示快速消费品行业的企业可以通过回收塑料的方式保护环境。基金高级顾问 Abidemi Balogun 表示不论本地还是跨国公司都需要加入到保护环境、消除塑料污染的行列中来，通过垃圾回收再利用还能创造更多的就业岗位。

她还表示，基金在拉各斯州的 Eti-Osa 地方政府的 17 个社区就合理的垃圾回收和管

理启动了一个宣传项目。

项目的目的是向民众宣传不合理垃圾处理的危害，告诉他们如何将垃圾变财富，以及如何回收再利用。

基金还引入了回收点，从居民手中购买已经分类的垃圾，谁严格按照要求做，做得越好收入越高。

2018 年世界环保大会上，塑料污染成为了焦点问题，这是一个全球都在焦虑的隐患，我们呼吁其他企业、组织、饮料公司等从社区中回收和购买塑料垃圾。如果有人知道他们可以通过收集塑料垃圾赚钱，肯定会有人将其作为全职工作来做。

2, 第三大陆桥将于 8 月 23 日关闭

拉各斯州政府表示第三大陆桥将于 8 月 23 日到 26 日关闭，关闭的主要原因是对其需要进行的维修展开测试。

工程、基础设施部门专员在一则声明中表示，此次决定是在与联邦相关部门进行了应有的商讨之后做出的。

这四天的时间内，承建商能够对桥梁的实况进行评估，然后到 2019 年年初正式启动维修程序。

此前政府曾计划在 7 月份关闭该大陆桥，但是由于各方利益者认为大桥关闭会让周边本已经拥堵不堪的路况更加糟糕。

“该大陆桥大约在 30 年前由当时的军政府开通，但是修护次数不多，本届政府决心对其进行合理的和持续的修复工作”。

政府同时也呼吁民众、司机等的理解、支持配合，在这四天内减少非必要的出行。

3, 尼国驻沙特大使敦促无业尼国民众不要前往沙特找工作

尼国驻沙特大使 Muhammadu Modibbo 敦促联邦政府禁止无业的尼国人前往沙特寻求出路，以挽救自己国家的颜面。

他接受尼国通讯社的采访时表示，“我已经向国家外交部递送了信函，不要让我国民众来沙特谋出路，他们在这里生活非常窘迫，我也呼吁民众尽量在国内找点事情做，沙特的月亮并不比我们的圆，来到这离打拼也是非常难的，成千上万来这里寻梦的人都离开了”。

他也很担心不少女性在沙特做女佣而被虐待，很多心术不正的尼国人在沙特贩毒。很多尼国人在证件过期后依旧顽强的以非法身份居住在沙特，并且被认为大部分在从事不正当职业。这些人一旦被查出来就会立刻被遣返。

不过两国的关系还是非常不错的，沙特向尼国捐献了 1000 万美元用于打击博科圣地。

4, LCCI 竭力反对冻结欠税人账户

拉各斯工商会 (LCCI) 反对联邦税收总局 (FIRS) 作为税收代理并关闭欠税人账户的做法。

LCCI 总经理约瑟夫表示，此举符合 FIRS 法案第 31 章的内容，FIRS 有权力委任税收代理人协助总局收税。

但是在执行前需要谨慎再谨慎，因为该规定可被用来当做恐吓、骚扰和强迫纳税人纳税的工具。

并且 LCCI 强烈支持私有部门遵循监管规定,但是税务部门也要讲究依法行事,保证公平、公正、合法以及负责,遵序良好的纳税体系。

LCCI 非常担心很多欠税人因为欠税账户被关闭,此事存在很大的争议。

鉴于银行在企业运作、金融中间人以及经济参与者之间进行交易所起到的战略性作用,委任银行做税收代理人是否真的合理。

他呼吁对银行在 FIRS 的旨意下冻结欠税人的账户的合法性,应给与更多的考虑,纳税人和收税机构也需要加强沟通和接触。

5, 拉各斯不是世界上第三大最危险的居住城市

尼日利亚一位资深的宣传人士表示,他不相信拉各斯是世界上第三大最危险的城市。此前经济学人情报中心发出的一篇报告指出在全球 140 个被研究的城市,最不适合人们生活的城市排名中,拉各斯位列第三。

“拉各斯得分 38.5 分,仅仅位于叙利亚被战争肆虐的首都大马士革和孟加拉的达卡之后”。

Falana 回应道,“这种说法我不相信,因为尼国有太多的城市比拉各斯危险多了,拉各斯州政府应该对该报告给予及时的回应,让人们知道拉各斯州是完全适合人们生活的,我们面临的挑战仅仅是我们在政府中的代表,也就是话语权,不足,拉各斯州在众议院拥有 24 个席位,但是诚实的讲,他们当中有多少人说话有分量?有人在意?”。

他建议州民积极为自己争取在政府中的话语权,加深国民在国家政策制定中的影响力。

华非财经资讯 20180821

1, 壳牌石油清理回收 95%被泄漏的石油 (Ambrose Nnaji)

荷兰壳牌石油子公司尼日利亚壳牌石油发展有限公司昨日表示,今年以来管道泄漏的原油已经清理回收了 95%,不过向沿海运送出口原油的输送管道仍旧处于关闭状态。

Trans Ramos 管道主要是向福卡多斯码头运送原油,因为两处泄漏,在今年四月份被关闭。

壳牌石油发言人表示目前管道的运营状态没有任何改变。

“一旦清理和泄漏点评估完成,我们就将开始对两处进行修复”。

福卡多斯原油是尼国三大轻质原油级别之一。

2, 中美贸易谈判即将举行, 美元下跌 (Kate Duguid)

中美贸易谈判即将在本周举行,美国总统特朗普谴责美联储加息速度快,投资者大量抛售美元,周一美元开始下跌。

美元指数,指的是美元兑一揽子六国货币的指数,下跌 0.3%,至 95.83。

中美两国谈判有望缓和贸易紧张关系。

此外交易商表示双方和谈有可能为 11 月份美国总统特朗普和中国国家主席习近平举行峰会创造条件。

特朗普接受路透社报道，称美联储不应该继续加息，其政策应该有利于经济发展，也应该协助特朗普的工作。

美元兑欧元同样下跌。

3, 美国驻尼大使馆将于 8 月 24 日重开 (Adelani Adepegba)

一周以前，美国驻尼大使馆被关闭，不过 8 月 24 日将重新开放，主要为办理签证和为在尼生活的美国人服务。

大使馆因服务中断给相关人士造成的不便表示歉意，其在网站上表示安排在周五处理的签证和美国公民服务业务可以照常来大使馆办理了。

“8 月 13 日到 23 日被取消的签证等服务，相关人士需要主动联系大使馆，重新安排办理日期”。

此外，不需要面试的签证延期业务会尽最快的速度办理。

4, 布哈里：绝不向腐败投降 (Olalekan Adetayo)

周一布哈里向尼国民众承诺，永远不会向腐败低头，他表示，为了保护普通大众的利益，打击腐败不容有任何的妥协和退让，因为人民是腐败、疾病、贫穷、营养不良的最终受害者。

宰牲节布哈里向民众发表讲话，称腐败能够毁灭社会和国家的进步。

“即便有人会因为你反腐而憎恨你，但是你绝对不能妥协，妥协是对公众信任的一种背叛”。

宗教是影响人们行为的一个重要因素，但是很遗憾，自私、贪婪和腐败已经让人们放弃了宗教信念。

就当前的经济局势，他向民众表示，苦难都是暂时的。对于那些被收回的赃款，本届政府计划将赃款用之于民，而不是沿袭老路，赃款再次被当局者贪污。

5, 布哈里签署国际可可协议 (Olalekan Adetayo)

周一总统布哈里签署国际可可协议。其媒体和公关高级特助在一则声明中表示，该协议是获得了联邦行政令的许可，允许尼国正式成为协议成员。

加入协议后，尼国需要完全、诚实的遵守协议当中的所有规定。

成为协议的成员之后，可可进出口国家可增强彼此之间的合作关系，通过专门的项目发展以及能力建设，改善可可行业的发展。

该协议下，可可质量的把关会更加严格，食品安全问题能够得到很好的把控。

华非财经资讯 20180822

1, 被滞留的乘客在拉各斯机场举行抗议

大约有 20 几个搭乘 Asky 航空公司的乘客在拉各斯国际机场被滞留，昨日，这些乘

客在机场大声抗议该公司能力不足，无法让他们按时到达想要去往的目的地。据悉，该公司本应该在 11 点 10 分达到加纳首都阿克拉的 KP25 航班因为超额预定导致部分乘客无法登机。

在多方努力均未与公司高级管理经理 Bolaji 取得联系后，乘客感到自己的无助被航空公司无视，因此爆发了抗议。

一位来自加拿大纽芬兰圣约翰大学的教授表示该航空公司不顾乘客的感受，阿克拉只是他的中转站，航空公司明知道自己的航班能够容纳多少人，还故意超额预定，这是对乘客的不负责任。

还有人滞留乘客称这是对人权的公然冒犯。航空公司就是在诈骗，欺骗乘客的信任和金钱、时间。一位通过该机场转机去往达卡的博士 Evelyn Inofomoh 称如果她因此错过了她周一要参加的一场会议而被受罚，就要对该公司提起诉讼。

2, 90%的非洲非法进口电子垃圾最终来到尼日利亚

有回收企业指出，尼国接收了非洲非法进口来的 90%的电子垃圾。

在拉各斯举办的尼国经济组织相关利益者与研讨会上，有报告指出，尼国是非洲第三大电子垃圾生产国，2017 年达到了 28.8 万吨。

该企业创始人 Christian Wessels 表示，随着人口增长，人均消费能力的提高，尼国电子垃圾会越来越多。

鉴于电子垃圾对环境的影响，需要对电子垃圾进行回收，并且非洲国家进口的电子产品 80%都是二手的。

“这些电子垃圾还有一些有价值的零部件，在经过加工后可以在本地和国际上销售，随着人们逐渐认识到电子垃圾的危害，对电子垃圾的回收会越来越多”。

此外也需要州和联邦政府出台相关国家法律、对现有法律进行修订等，限制二手电子产品大批量进入。

3, FG: 进口大米不适合消费 (Success Nwogu)

FG 对民众发出警告，进口大米不适合消费。信息和文化部部长 Alhaji Lai Mohammed 在夸拉州的一次新闻简报会上表示，进口的大米原本是出口国用来喂牛的。

进口大米比本地大米便宜很多，向尼国市场大量倾销。他建议尼国民众还是要购买国产大米，国产大米更加安全和新鲜。

“进口大米确实是便宜，但是不合适人们食用，质量不合格，有人甚至可以提供大米的赊销，因为他们知道他们卖的大米品质不行，原本是用来是喂牛的，这也是为什么我们大力宣传尽量要购买国产大米的原因”。

“政府在也努力为国产大米提供补贴，提高其与外国进口大米的竞争力，在未来的两年内我们就能够实现大米的自给自足”。

4, NBS: 投资内流下降至 55 亿美元 (Ifeanyi Onuba)

周二国家统计局公布今年二季度资本进口报告，报告显示投资内流同比一季度下降 12.53%，至 55.1 亿美元。

不过与 2017 年二季度相比，上涨了 207.62%。

NBS 认为今年二季度资本内流下降的原因是股票投资和其他类型投资下降，降幅分别为 9.76%和 24.07%。

尽管股票投资有所下降，但是仍旧占据了资本内流的最大份额，占据了 74.7%。此外，直接境外投资 2.614 亿美元，占总资本投资的 4.7%。而服务部门成为了外国直接投资的最热门行业，达到了 4.798 亿美元。

5, 拉各斯将举办美食展会

今年 10 月 22 日到 24 日，拉各斯将举办美食节展会。

举办人为 Afrocet Montgomery，表示此次展会目标人群不仅仅是食品行业企业，还包括酒店和饮料行业企业。

该机构区域总监乔治皮尔森表示，“对于举办此次盛会，我们非常期待，也已经做了很长时间的准备，收到了各方的积极响应，在过去几年尼国食品、饮料和酒店行业发展逐步壮大，成为了消费者支出的最大行业，与实体经济发展一道，该行业在撒哈拉南部地区市值达到了 1250 亿美元，相信此次活动能够进一步促进尼国该行业的继续发展”。

华非财经资讯 20180823

1, 单月内货币流通量下降 758.4 亿奈拉 (Nike Popoola)

2018 年七月尼国货币流通量从六月份的 1.9 万亿奈拉下降 758.4 亿奈拉，至 1.824 万亿。

根据央行的统计数据显示，二月份为 1.93 万亿，三月份为 2.03 万亿。但是四五月月份均出现下降。

经济协会首席执行官 Ayo Teriba 表示，影响货币流通的因素包括电费居高不下，ATM 机、POS 机大量使用，电子转账而不是现金转账等。

“零售部门电子货币正在取代奈拉，外国货币也在冲击奈拉”。目前人们不需要出门带大量现金办事，这已经成了全球的趋势。

2, FG 将在埃努古州建设卡车中转站 (Joke Falaju)

联邦政府通过尼日利亚转运委员会 (NSC) 透漏将在埃努古州建设卡车中转港，项目预计耗资 85 万美元。

NSC 执行秘书长 Hassan Bello 在阿布贾表示，该项目属于公私合作类的项目，将能够创造就业 3154 个。

埃努古政府已经提供土地 16.1 公顷用于项目建设，一旦招标成功，并且获得了联邦执行委员会的通过，建设工作将立即开始，预计工期为两年的时间。

Bello 还表示中转港必须由私有部门来领导，联邦政府负责提供友好的政策环境。该中转站将建设为现代、综合以及联合运输的模式，与国内的水港进行无缝连接。

3, 企业引入 AI 技术

格瑞斯信息技术有限公司是一家电子法律报告的发行商，表示计划引入人工智能法务协助 (TIMI) 技术，帮助法律从业者提高工作效率。

不过公司也表示该技术不会导致律师失业。公司信息技术总经理 Ope Olugasa 在一则声明中表示，企业引入人工智能技术是为了在律师处理基本法律事务时候给予一定的协助，让律师将更多的时间用在为客户提供咨询、案件谈判以及法庭辩护上等。他还表示是时候让律师等专业人士开始享受人工智能成果了，目前人工智能已经渗透进医学、交通和营销等行业。

“目前人们对人工智能褒贬不一，因为他影响到了我们生活的方方面面以及各行各业，改变着我们的生活常态和我们的角色，一些人也认为人工智能可能会大量人员失业，特别是常规性和重复性的工作岗位”。

在发达国家的律师行业人工智能已经开始比如审核文件、分析合同、法律研究、预测案件结果等工作。

4, 尼国原油销售量下降

周三随着原油购买热情上涨，尼国未销售原油总量开始下降。

根据路透社援引贸易商的说法，只有原计划 8 月和 9 月份的大约十几辆原油货轮还处于库存状态。而此前有大约 30 多辆货轮的原油处于库存状态。

为了减少库存政府通过现货市场出售原油，不过贸易商表示现货市场一直处于供应过剩的状态。

尼国目前的买家来自泰国、中国台湾和印度等。

5, 喀麦隆政府打开拉格多大坝放水，尼国部分地区受威胁

阿达马瓦州州长 Muhammad Bindow 在约拉州与相关利益者召开紧急会议，会上表示，州政府接到喀麦隆政府的一则报告，称喀麦隆将打开拉格多大坝，放水。

“贝努埃河周边的一些社区和农田已经被淹没了，所以我们已经感受到了此次放水的影响，因此目前急需大家献计献策，解决问题”。

利益相关者必须回去向各个地区民众给予警告和提示。新闻部门专员表示政府也给出确认，已经有四人因为洪水死亡，开闸放水造成很多桥梁和河流被毁，九个地方政府受到严重威胁。

华非财经资讯 20180824

1, 拉各斯推出创新产业园 (Stella Nze)

拉各斯州政府 (LASG) 宣布成立约巴 ICT 产业园 (KITE)，KITE 代表着知识、创新、技术和创业。

根据拉各斯政府，该产业园将提供友好的政策环境促进和支持拉各斯州技术产业的

发展。

此外，该产业园将继续大幅度促进尼国经济发展，增强拉各斯州尼国创新中心的地位。

政府科学和技术部专员 Hakeem Fahm 表示，KITE 是一个公私合作模式的项目 (PPP)，主要由政府发起，由多个行业专家和咨询师支持。

在如何促进创新以及信息和科技行业创业上，项目专家将为拉各斯政府提供专业建议。

2, CBN 向制造业和农业出台信贷指导原则 (Collins Nweze)

尼国央行 (CBN) 昨日对制造业和农业部门信贷推出新的指导原则。

货币政策委员会 (MPC) 在 7 月份的会议上推出了修改后的实体部门支持信贷指导原则 (RSSDF)。

如果商业银行向实体经济部门提供长期的、便宜的信贷，央行将相应的给予奖励。这些部门包括农业、制造业等部门，因为这些部门在刺激经济增长和创造就业方面都是十分重要的行业。

央行发言人 Isaac Okorafor 表示鼓励企业/3A 公司发行长期企业债券，央行也出台了相应的企业债券融资项目。包括央行和公众投资企业债券，不过这些企业需要面临严格的透明性要求，保证债券的安全性。

3, 美国对尼国原油进口量出现历史新低

有来自路透社以及市场情报企业 Genscape and Kpler 的数据显示，七月份美国进口自尼国原油量出现历史新低，而亚洲和欧洲买家则在增加采购量。

布伦特原油与阿曼原油期货差价从此前的每桶四美元下降至不足两美元，尼国原油价格对亚洲国家比对美国更具吸引力。

世界能源组织援引路透社的数据表示，七月份尼国向亚洲国家原油出口量每日达到了 66.4 万桶，出现两年以来的新高。

而七月份美国对尼国原油进口仅为 130 万桶，每日约合 43000 桶，是 2015 年以来的最低水平，而今年六月份为每日 24.4 万桶。

美国东海岸的炼油厂只能获得有限的页岩油供应，因此转向原油进口。

六月份尼国原油去往欧洲市场的总量上涨至每日 60.2 万桶。美国对尼进口量的下降，其他地区完全可以弥补。

4, 某集团敦促 FG 对可再生能源产品取消进口税

尼日利亚环境权利行动组织呼吁联邦政府取消对可再生能源进口的关税和增值税。

周四在哈科特港口该组织经理人表示，他观察到非洲 70% 的国家并没有用上可再生能源。

在发达国家，这种环境友好型的能源已经成为了一种新型能源方式，因此尼国如果

能够对可再生能源机器在设备进口征收零关税，可以解决本国可再生能源行业面临的问题。

“我们承认政府对电力行业设备和机器给予了零关税的优惠政策，也呼吁政府对自动断路器、开关、灯座等部件的关税从 20%到 10%，对电池、电荷控制器、逆变器等产品征收零增值税”。

5, 天然气供应不足, 电荒持续

据今日报报道，由于天然气供应不足，尼国有五个发电厂仍旧处于关闭状态，电荒问题仍旧看不到解决希望。

这几家发电厂分别位于卡拉巴、十字河州、科吉州，他们属于三角洲电力控股公司，还有有阿夸伊博州的。

尽管近期 NNPC 称发电所用的天然气供应足够，但事实上天然气供应短缺仍旧是电力部门面临的主要问题。

比如周日电力生产仅为 3605 兆瓦。但是在输送环节，由于输送设施落后，还会损失大量的电力供应。

NNPC 表示电力供应不足是多个原因共同造成的，比如电力输送公司 Discos 运作资金不足，肯定不单单是天然气不足的问题。

中投俱乐部文章推荐

萨拉基等离开 APC，因为 APC 给不了他们参选的自由通行证

全民进步大会党 (APC) 成员提努布就众多党员脱党加入 PDP 一事发表言论，表示，这些叛变的人，包括议会主席萨拉基、索科托州长 Aminu Tambuwal 等，想要的是直接参选的门票和分享国家财富的机会，但是 APC 党给不了他们这些。

他表示那些认为因为大量流失主要党员，APC 就会因此衰落的人，恐怕要失算了，未来的日子，APC 会让给他们知道，他们的预测并不是基于客观分析。

尼国人更关心的是治国水平，而不是一个出充满算计和狭隘的大选，不是哪个党派能在国会占多数党。

“我们陷入一场谁来塑造国家未来和如何进行国家治理的战斗中，APC 党带着自己所有的不完美努力寻求国家的改变，而反对党 PDP，在追寻自私自利的道路上，做的是可圈可点，成为了典范”。

那些脱党的人，心怀做总统的野心，却十分怯懦，不敢与布哈里正面交锋。

提努布面对脱党风，在一篇文章中表示，“离开 APC，投入 PDP 的怀抱，是因为 PDP 许了他们一张自动进入的门票，还有职位和特权，他们对政治没兴趣，对尼日利亚摆脱贫穷的关键性政治改革也无兴趣”。

对于州长 Tambuwal，他直言道，“Tambuwal 退出的原因可归结为一个，那就是他觊觎总统之位，但是没那个胆量在初选中正面遭遇布哈里”。

提努布还表示，奇怪得很，对于一个在国家拥有重要权利的人，却说自己离开的原因是缺少管理权力。

他痛批萨拉基把全部心思放在了为自己谋求利益的事情上，毫无促进国家改革和进步的心。

“萨拉基心怀总统之位的梦想，但是如果与 Tambuwal 正面交锋，也算棋逢对手，假如萨拉基还留在 APC，很有可能连一个议会的位子都保不住，更不要说议会主席。但是觊觎总统的心如此强烈，PDP 许了他至少在议会能保住一个位子的承诺”。

“萨拉基说手中缺少治国权力，就是在否定他自己，否认他坐的那个位子，他可是尼国第三最有权势的人，手中握有足够的权力和影响，如果他看到国家哪有问题需要解决，他可以很容易的利用手中的权利起草法案，并且轻松通过”。

对于为什么脱党，萨拉基曾说，“APC 党内的一些势力加诸在我身上，这些势力为和平、合作、包容和归属感创造了一切不可能达成的条件，对于一个实现健康运作的党派和政府所需要的所有治理原则都选择无视”。

而 Tambuwal 届时脱离 APC 领导的政府的原因是他为尼国人许下的承诺在 APC 党内无法实现，一些有意义的项目得不到执行。

提努布认为，布哈里政府走在了正确的道路上，他的政府在追求政治和治理上的改革。尼日利亚正在实现稳步的团结，无知政客和几个富豪把持政府决策层的时代已经过去。

华通社李然编译(来源：抨击报)